


[bookmark: _GoBack]В первую очередь, хочу поблагодарить Вас за доверие и возможность участвовать и проводить экспертизу в таком важном кинологическом мероприятии. Когда я получила приглашение от клуба судить на вашей выставке, я был уверена, что количество участников может составить около 30 собак. Я знала, что в вашей стране давние традиции в этой породе и есть представители породы отличеного качества, но не могла предположить, что количество участников будет больше 100 собак. И я не ожидала, что у меня будет возможность судить собак такого высокого качества в таком большом количестве.
Я уверена, что это одно из тех событий, которое я никогда не забуду.
Я думаю, что ваша страна сегодня может претендовать на самую многочисленную специализированную выставку в породе.
Большое спасибо всем за энтузиазм, организаторам и участникам выставки. За любовь и страсть к тому, что вы делаете. Спасибо за красивую, живописную территорию выставки, за широкие ринги, отличные призы. Это было действительно кинологическое событие, в котором среднеазиатская овчарка имеет главное значение и ценность. Для меня большая честь иметь возможность быть частью этого грандиозного события.

О качестве экспонентов:
Во-первых, меня в хорошем смысле очень удивило качество. Вы проделали отличную работу.
Большинство экспонентов были прекрасными представителями своей породы. Хорошего размера и формата, крепкие, но не слишком массивные, большинство экспонентов с чистой, хорошо сформированной, крепкой головой, хорошей шириной челюстей. У некоторых экспонентов могли быть более темные глаза. Собак с сырыми веками и чрезмерно сырыми губами было немного. Головы, в основном хорошо заполнены, чистые плавные переходы, хорошие профили, некоторым собакам хотелось бы более плоский череп, но таких было немного. Тело в основном с очень хорошим балансом, характерные для породы умеренные углы задних конечностей, достаточная длина крупа. Лишь некоторые экспоненты имели излишнюю массивность и рыхлость, что сказывалось на функциональности. Лучшие представители характеризовались желательным положением шеи, устойчивостью, типичной линией верха, продуктивными, сбалансированными движениями и уверенностью в себе. В целом темперамент очень похвальный, в большинстве своем это были уравновешенные, уверенные в себе и самодостаточные собаки, без лишней, неоправданной агрессии.
С наилучшими пожеланиями,
Беата
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